
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS – 23/11/2021

Às nove horas e 30 minutos, com a presença dos seguintes membros do colegiado: professor 
Valdemir da Silva (Coordenador do Curso), professor Rodrigo Vicente dos Prazeres (Vice-
coordenador  do Curso  e  Coordenador  de  Estágio  e  Extensão),  professor  Tiago de  Moura 
Soeiro  (membro  titular),  professora  Márcia  Adriana  Magalhães  Omena  (membro  titular), 
discente Andrea Giovanna Oliveira do Amaral (representante dos discentes e membro titular), 
Kelline Ferreira de Oliveira, técnica administrativa (membro titular),  além das professoras 
Erica Xavier de Souza (membro suplente) e Marluce Alves de Almeida Salgueiro (membro 
suplente), deu-se início a reunião do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis.  O Professor 
Valdemir iniciou a reunião com a leitura da seguinte  pauta: aprovação da Resolução que trata 
da equivalência  das disciplinas entre os PPCs de 2007 e 2021. O Coordenador do Curso 
informou que,  para  a  construção do quadro  de  equivalência,  as  Professoras  Ana Paula  e 
Alexandra Cabral contribuíram para as disciplinas de matemática I e II, estatística I e II e 
matemática financeira; os professores Pablo Viana, Rodrigo Reis e Simone Ferreira, disciplina 
de Tecnologia da Informação; o Professor Cid Olival, disciplinas de Introdução à Economia I 
e II; e os Professores Gustavo Madeiro e Rodrigo Gameiro, as disciplinas de Teoria Geral da 
Administração I e II. O Professor Valdemir também informou que as disciplinas do núcleo de 
formação  profissional  do  curso  já  haviam  sido  discutidas  entre  os  docentes  do  curso  e 
aprovadas na reunião do dia 12 de agosto e esclareceu que a Resolução, ora discutida, era uma 
exigência do DRCA para autorizar a migração dos discentes do PPC de 2007 para o PPC de 
2021. Colocada em deliberação a proposta, todos votaram favoráveis ao texto anexo.   Após a 
votação,  os Professores Tiago Soeiro,  Rodrigo Prazeres  e  a Professora Marluce Salgueiro 
reforçaram a necessidade de divulgação da migração, informando que a comunicação não 
ficasse apenas por e-mail, mas que também fosse realizada pelos professores do curso. Ao 
final da reunião, o Prof. Valdemir agradeceu ao colegiado e aos demais presentes.  Nada mais 
havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 10 horas e 48 minutos.
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